

Polsko pohrozilo Německu izolací, když Berlín nedá Kyjevu tanky

 cz24.news/polsko-pohrozilo-nemecku-izolaci-kdyz-berlin-neda-kyjevu-tanky

24. ledna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

POLSKO/NĚMECKO: Německo se ocitne v mezinárodní izolaci, pokud neposkytne souhlas na dodávky Ukrajině tanků Leopard, řekl v rozhovoru pro Polský rozhlas náměstek ministra zahraničí Polska Arkadiusz Mularczyk.

Ministryně zahraničí SRN Annalena Baerbocková v neděli prohlásila, že Německo je připraveno kladně odpovědět na eventuální žádosti různých zemí o dodávce tanků německé výroby Ukrajině. Podle Mularczyka svědčí toto nové prohlášení Berlína o tom, že nátlak zemí Střední a Východní Evropy, Velké Británie a USA byl účinný.

„Máme si uvědomit, že se Německo, když nebude souhlasit s předáním tanků Ukrajině, dostane do světové izolace. Bude-li dál zastávat tento postoj, dostane se do velmi slabé situace,” řekl.

Náměstek ministra vysvětlil, že „se koná velká hra, jež se netýká jenom vítězství na Ukrajině, ale také amerického vlivu v Evropě. Němci a Francouzi si to dobře uvědomují,” poznamenal Mularczyk.

Polský premiér Mateusz Morawiecki prohlásil předtím v rozhovoru pro televizi Polsat, že Polsko může předat Ukrajině vlastní tanky Leopard bez souhlasu Německa. Varšava je připravena založit za účelem dodávek Kyjevu tanků malou koalici zemí bez účasti Německa.

Rusko zaslalo předtím zemím NATO nótu kvůli dodávkám zbraní Ukrajině. Ministr zahraničí RF Sergej Lavrov řekl, že všechny náklady obsahující zbraně pro Ukrajinu budou legitimním terčem pro ruskou armádu. MZV RF prohlásilo, že země NATO „si hrají s ohněm,” když dodávají Ukrajině zbraně. Mluvčí prezidenta RF Dmitrij Peskov řekl, že pumpování Západem zbraní do Ukrajiny nepřispívá k úspěchu rusko-ukrajinských jednání a bude mít negativní účinek.

ZDROJ: Sputnik

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.